
Lot 1 
Mahogany games table with lift out center for other games and usage standing on cabriole legs with storage draw
78x78x78cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Mahogany filing cabinet of 2 draws 78x50x50cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Oak leaded glass adjustable shelf bookcase on stub legs 150x130x45cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Knowle leather sofa with drop down sides and cushion supports ,260x100x90cm closed
Estimate: 80 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Superb 2 part pine 4 door dresser with glassed upper over 4 cupboard lower part 235x210x45cm when complete but could
be used as two separate items
Estimate: 150 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Mahogany secretaire bookcase, of 2 parts with brass handles,and glassed upper part, fitted interior sliding out from top
draw 195x70x50cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Edwardian mahogany display case of smaller proportion together with another with adjustable shelves.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Oak bureau glassed top bookcase ,with fitted interior standing on stub bulbous legs,200x90x65cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Walnut three door library bookcase with adjustable shelves over a 3 door cupboard base in 2 parts 260x180x45cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Cabriole leg 2 draw display case with a glass fitted top over 2 draws and brass handles 190x90x45cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A small aged firepit/bbq. (ref 42)
Estimate: 52 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
A 6' folding lattice garden spire. (ref43)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A 6' folding lattice garden spire (ref 44)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A 6' folding lattice garden spire (ref 48)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A two leaf folding garden trellis. Ref 49
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A Red GPO postbox. (Ref 62)
Estimate: 120 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A 9 piece knife set in bag. (ref 63)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A 12" Coir ball fender (ref 95)
Estimate: 16 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A 18" x 8" Coir side fender. (ref 98)
Estimate: 12 - 16
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
10 x 14l trug buckets. (ref 127)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Quantity of mixed silver plate.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A Quantity of mixed silver plate.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Quantity of mixed silver plate.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
A Quantity of mixed silver plate.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A Quantity of mixed silver plate.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
10 misc boxes of silver plated flat wear.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
10 horse feeder buckets (ref 131)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A Land Rover Bell (ref 161)
Estimate: 14 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A Land Rover weather vane (ref 166)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Edwardian mahogany bow front ornate display case with glassed doors and mirror back, standing on tapered supports
190x130x50cm
Estimate: 80 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Edwardian inlaid two door two draw wardrobe with double mirrored doors 210x150x50cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Light mahogany architectural design bureau bookcase with fitted interior 2/3 draws 220x110x60cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Mahogany Secretare cupboard glassed top bookcase with fitted slide out interior, 2 glassed doors over 2 door cupboard
240x120x50cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A Cast iron skull (ref 169)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Mahogany leather top pedestal desk 4 draws per side with central draw having brass handles 75x120x65cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
Edwardian mahogany folding dressing table mirror glass needs a good clean but intact
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Dark stained clerks pedestal desk with covered top surface and adjustable shelf cupboards 75x125x65cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Two pairs of ornate wall light fittings
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Mahogany drop leaf gate leg table on tapered supports 75x90x45cm,opened 75x90x125cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A Hudson dog bowl. Ref 170
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A door stop in the form of a clerk Ref171
Estimate: 14 - 18
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Victorian umbrella stand. (ref173)
Estimate: 40 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A boot rack/scraper (ref 174)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A heavy tractor stool. (ref 176)
Estimate: 35 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A tractor seat. (ref 178)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Victorian horse stable window (ref 182)
Estimate: 40 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
20" cast wheel. Ref 183
Estimate: 55 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49 
20" cast wheel. Ref 184
Estimate: 55 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
14" diameter cast wheel. Ref 185
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Good walnut chest of draws/bedside of smaller proportions, 2 small draws over 4 larger 100x50x50cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Contemporary mahogany chest of 2/3 draws with brass handles on box feet 75x80x45cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Mahogany butlers tray with detachable top and fold down sides 60x80x50cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Demi lune games table on tapered supports and an inlaid wine cellar
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Ornately carved silver or travelling trunk of possible middle eastern origin 90x80x45cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Mahogany fold down butlers tray on stand 60x80x50cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Mahogany leather top clerks desk with fitted draws behind a cupboard door and adjustable shelf to the other
side75x120x55cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Mahogany single draw cupboard with brass ring handles75x55x45cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Good pair of oak single draw lamp tables with fitted under tray 65x50x50cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Edwardian mahogany 2 draw leather top writing table on tapered supports and with brass handles 75x90x55cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 61 
14" diameter cast wheel. Ref 186
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A small cast iron pig. (ref 188)
Estimate: 18 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
An angel blowing a kiss.(ref 190)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A angel playing violin. Ref 191
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A small standing angel. ref 192
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A small standing angel. ref 193
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A small standing angel. ref 194
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A sleeping angel. ref 195
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A standing fairy ref 196
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A bird fairy. Ref197
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Contemporary mahogany console table together a mahogany CD rack
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Mahogany single draw Pembroke table on twisted legs 70x100x55cm opened 70x100x135cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 73 
Leather topped clerks desk with draws to the side and a shelf cupboard to the center 75x120x55cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Edwardian mahogany writing desk with leather top and fitted draws to the sides on tapered legs with castors 75x130x70cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
two Lloyd loom style chairs
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Pair of decorated bedside cupboards with single draws over a shelved cupboard with brass pull handles 80x36x36cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Faded oak carved monks bench with lift seat storage 100x80x40cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Two Tiffany style mirrors with beveled glass and leaded fitments approx 80cm diagonals
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Large room dominant pier mirror with gilt surround and silvered glass 240x170cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Large gilt surround over mantle picture mirror with ornate gilt decoration 180x130cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A sleeping fairy. Ref, 198
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A peacock ref 199
Estimate: 35 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A small cast horse head (ref 200)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A cast cockerel (DU) Ref. 201
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 85 
A horse head on ball. Ref 202
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A cast iron pig (m) Ref 205
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A large deer head. Ref 206
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A large rams head. Ref 207
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A small horse head bust. Ref 208
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A cast iron retriever (ref 209)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Ornate contemporary gilt mirror with beveled glass 120x55cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Victorian green man center table on twisted supports, with fitted draw and Y shape cross stretcher 75x120x85cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Knowle suite with additional rolled cushions 100x170x105cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Upholstered arm chain in the heals style with fitted loose covers 90x85x100cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Contemporary button back short chaise longue on short stub legs 80x145x65cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Berger armchair with fitted covers and show wood surround 100x70x70cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
Mahogany round lamp/wine table on turned tripod supports 75x70cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Wing back mahogany framed armchair in the georgian style with square wood short frame legs 110x90x90cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Excellent 4 seat settee with additional cushions showing wood frame to the front,set by rolled cushion arms 110x230x100cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Alabaster style carved lamp table 45x45cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Three sets of keys (ref 215)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A racehorse coat hook rack. Ref 223
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A wide arched outdoor mirror. 110x60cm Ref 230
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A tall milk churn, Ref.250
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A set of three Coca Cola buckets . Ref 253
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
An old milk churn (m) ref 255
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Three connected plant tubs. Ref 258
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Three steel square tubs Ref.260
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 109 
Three milk buckets (ref 264)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A small hanging pot. Ref 266
Estimate: 15 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Knowle suite in pink velvet draylon material 100x170x105cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Mahogany leather topped 7 draw writing table on turned supports 75x100x50cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Mahogany twin pedestal desk with leather top, with brass handles 75x120x55cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Mahogany Edwardian scallop front leather top writing desk fitted brass swan neck handles 75x120x55cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Mahogany 2 draw filing cabinet 75x50x60cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Georgian style mahogany 4 draw chest with brass handles 80x80x55cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Contemporary 2/3 bow front chest of drawers in the Georgian style 75x75x50cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Mahogany 4 draw chest of drawers of small proportions and serpentine front with brass ring pull handles 75x80x45cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Walnut single draw wash stand with scalloped shape standing on claw feet with a shaped back stand 80x130x60cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Georgian Mahogany inlaid fold over tea table, standing on tapered supports 75x95cm extending to 75x190cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 121 
A cow bell. Ref 268
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A Michelin on tractor sign. Ref 275
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Michelin Man Up Yours sign. Ref 283
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
An England Rugby sign. Ref 288
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Manchester City Sign. Ref 292
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A Southampton football sign. Ref 295
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Six cast iron vegetable signs, ref 302
Estimate: 15 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
12 Painted herb signs. Ref 303
Estimate: 15 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A solihul Land Rover sign. Ref 306
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A Purdey sign. Ref 317
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Oriental hard wood 10 seat extending dining table ,with 2 extra central leaves 75x120x160cm extending to 75x120x280cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A large metal sign. 70x50cm Ref 319
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 133 
A large metal sign Michelin man 70x50cm ref 321
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A large metal sign, Michelin Agriculure 70x50cm ref 323
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A set of four wooden crates. Ref 331
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Set 4 oak dark stained carved high back dining chairs in the Scottish style with drop in upholstered seats
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Set 4 Victorian mahogany bar back chairs on turned supports with drop in seats
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Mahogany dark stained tip top breakfast table on brass claw castors 70x120cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Mahogany art nouveu corner wall cupboard with under shelf 120x45x70cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Oval dark mahogany dining table standing on turned spade feet center support,75x125x90cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Ornately carved oak long case clock case and mechanism,with full glass hood and brass clock face ,together with weights
and pendulum ,250x50x30cm
Estimate: 100 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Carved oak 4 panel coffer with original center lock and twin sliding front panels 70x165x60cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Wesley Barrell bed frame with its original show room ticket bed size is 5ft NEW
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Wesley Barrell new bed complete 5ft bed size
Estimate: 250 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 146 
Wesley Barrell new slay bed complete bed size is 4ft 6in
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
French style Rocco bed complete direct from the show room bed size is 6ft
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Pair of country arm chairs in show room condition
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Mahogany Berger show wood salon chair with upholstered seating on stub legs 80x70x70cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Contemporary hard wood coffee table with draw to the end 40x1340x85cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Watercolour of a lake district scene signed E Grigg Hall 70x55cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Still life oil on canvas signed KB May 74 ,50x40cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Set of mahogany carved Victorian dining chairs with upholstered seats on tapered supports 100x55x45cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Harlequin set of 4 french gilt salon dining chairs been recovered in varying materials 110x45x45cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Oak stained coffee table with solid under tier 50x120x120cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Gilt framed Paris street scene signed bottom left hand corner 66x53cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Four bobbin turned high back dining chairs with full material covering to seat and back 110x45x45cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 158 
Unframed still life oil on canvas unsigned of man in a chair 92x70cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Two coal scuttles one Edwardian mahogany the other Art Nouveau
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Acrylic on canvas " Something More Beautiful " by Charlotte Medding exhibited in the Royal Academy of art 2009 115x115cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
David Crick watercolour of "Chichester from Birdham " 1974 ,63x49cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Elm wood coffer with detachable lid. 95H x 126W x 57D cms.
Estimate: 80 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Oak inset panels coffer / mule chest with three draws and brass fitments. 90×155×57cm
Estimate: 80 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Oak 3-drawer panelled coffer with brass fitments. 87x157x57cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Large medical lamp.
Estimate: 30 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
3 panelled Oak coffer with original hinge and brass locks. 75x140x55cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Small 5 plank coffer with original iron hinges and fitments. 36x82x36cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Good elm coffer with carved panels and original metal fitments solid plank top missing part of candle box 80x155x60cm
Estimate: 140 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Victorian pine dresser base, two drawers over two cupboards. 91x126x49cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 170 
Edwardian mahogany bijouterie cabinet.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A mahogany tip top breakfast table on brass castors
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A mahogany serpentine fronted sideboard with three drawers over three cupboards and glass top.
Estimate: 20 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A Georgian Oak tripod tip top table 70x75cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Edwardian mahogany serpentine writing table on tapered supports with brass castors and fitment. 79x130x55cm
Estimate: 60 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Victorian walnut nursing chair on porcelain castors with velour fabric.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Ercol Golden Dawn extending table and 4 swan back chairs all with makers stamp.
Estimate: 180 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Victorian button back Show wood surround mahogany nursing chair.
Estimate: 40 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Four button backed mahogany Victorian saloon chairs on porcelain castors.
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Small medical lamp.
Estimate: 10 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Line Roset designer extending dining table with two leaves and eight leather back chairs 300cm max length RRP new £4225
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Low two drawer pine chest of drawers.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 182 
Edwardian mahogany tilt top tea table.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Edwardian inlaid over-mantle with beveled edge glass and oval mirror shape.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Pair 1950s bevelled edge wall mirrors largest 80x50cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Mixed box silver plate
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Six empty wade bells whiskey decanters.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Pine chest of 4 drawers with wooden handles 110x90x45cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Pine 2 over 3 chest of drawers with wooden handles 95x93x45cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Wool spinning wheel working
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A pair of Edwardian carved parlour chairs with tile backs
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Vintage Elm Ercol windsor coffee table with magazine rack underneath 44x100x85cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Barley Twist oak gateleg table 75x60x38cm open 75x60x90cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Victorian Pine Seamans trunk with metal handles 42x82x44cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 194 
Pine 3 draw over 3 door side board with brass handles and turned feet 85x125x45cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Ercol Elm Windsor bookcase magazine rack with castors 70x90x30cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Pine round tripod kitchen table, together with four pine wheel back kitchen chairs 75 x 90 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
John Lewis wing back fire side chair
Estimate: 50 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Victorian tapestry pole screen on mahogany tripod support together barley twist tapestry fire screen and a tapestry display
tray
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Edwardian mahogany inlaid convex display cabinet on tapered supports,160x120x45cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A Chanel mirror 60 x 60cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A bentwood hat stand. 200cm tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A Rolex mirror 90 x 65cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Pair framed and signed Maltese coastal oil paintings signed to bottom right.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A collection of misc silver plate.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Framed oil on board painting of pheasants over a river signed "Ferdinand".
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 206 
Mahogany show wood surround twin seat chaise longue 170x85x75cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Domed travelling trunk with a mix collection of items
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Brass engraved top collapsible barly twist leg table ,pair engraved brass vases and a wooden stool
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Oval Castrol petrol can ref HP
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Oval Esso petrol can ref HP
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Oval Harley Davidson petrol can ref HP
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Square Castrol Advertising petrol can ref HP
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Large Oyster/Olive bucket ref HP
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
6 x 26 litre trug buckets ref 128
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Small gothic church style mirror 80x50cm ,ref 229
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A folding hunting stool (13).
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Pair of walnut bedside tables on cabriolet legs
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 219 
Leather Chesterfield style rocking chair with similar footstool
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A small metal cannon (HI153).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Large gilt framed oil on canvas of a mediaeval Mother and Child showing some some damage 165x110cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Metal garden plant obelisk ref 39
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Oil on board picture depicting a 1950s lady 60 x 50 cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Two modern oil on boards depicting lake scenes signed Stone
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Large still live Country House garden scene signed s Denham 85 cm by 70 cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A gilt framed oil on board yachting scene signed Haskins 65x50cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Gilt frame Charles Napier Hemy RA .R.W.A. print entitled "Life" 100x75cm
Estimate: 100 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Gilt framed tapestry depicting a couple enjoying a summer boating on a river 80x50cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Mahogany 2/3 chest of draws with brass drop handles 150x150x50cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Victorian mahogany 2/3 chest of draws with turned handles 110x105x45cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 231 
2 pairs cast iron lion head bench ends
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Pair of lion head cast iron bench ends
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Globe Wernicke style barristers book case in 4 parts with glass sliding doors 130x85x30cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Carved back wooden welsh spinning chair 90x30x35cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Contemporary mahogany leather top Davenport desk 90x60x55cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Victorian pine 2/2 chest of draws with porcelain handles85x90x55cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Victorian pine 2/2 chest of draws on turned feet with wooden handles 85x80x45cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Two good size metal edge travelling trunks 36x90x50cm each
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Victorian mahogany fire side nursing chair on turned supports 85x65x65cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Beveled edge gilt frame mirror 100x75cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
2 seat painted box settle with storage 100x75x45cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Wind out mahogany extending table on claw feet with set of 6 regency style chairs
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 243 
Wrought iron pigeon weather vane 75x100cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Restoration project vintage revolving office chair on ball and claw supports with leather back surround 85x55cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Wooden garden trug or single handled tool box 60x45x35cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Pair single paddles possibly South Pacific together another 105cm long
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Double size aluminium truss lecturn 130x90x50cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Wooden travelling trunk fitted two draws possibly Chinese with brass fitments 75x60x45cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Georgian style leather Chesterfield foot stool 50x70x40cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Four Chinese panels depicting cranes 90x50cm each
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Arak repeated design rug in red and cream. 168x90
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Hamedan quality runner in red. 280x75
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Ardebil carpet in medallion red,cream and blue. 300x122
Estimate: 150 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A quantity of lead glass panels of various sizes
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 255 
Three art deco glass lamp shades
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Large gilt frame overmantle mirror with bevelled edge glass 110x90cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Oak 2 draw 2 door carved buffet complete with back panel and turned supports 170x180x65cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A double size aluminium truss lectern with under shelf 125 x 90 x 40 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Signed David Beckham memorabilia framed 83x68cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Pair of ornate gilt Framed pictures based on on porcelain panels marked Vienna showing vintage horse racing scenes the
largest 40 x 30 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Cast iron George and the Dragon metal sign 40x35cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
An artisan Carpenters custom-made Jeep pedal car with with lifting boots and bonnets and customise steering mechanism
60x100x50cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A wrought iron adjustable tripod stand electric uplighter with embossed shade 130cm tall 45cm across the base
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Oil on canvas WWII bomber signed Banks 60x50cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Hamedan old long runner in red and blue. 410x100
Estimate: 150 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Arak quality repeated design runner. 287x80
Estimate: 150 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 267 
Hamedan quality rug in red, blue, medallion. 192x126
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Blooch repeated design rug in light red. 180x105
Estimate: 80 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Showmans fairground ride double hump camel 100x110x40cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A roadside traffic light 100x40x40cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Michael Schumacher F1 race tribute 70x55cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Victorian gilt frame water colour children at the brooke 65x70cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Gilt frame Welsh highland scene signed 50x80cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Pair wood frame water colours signed J.W.Walker one Landscape the other Beach scene 60x80cm each
Estimate: 100 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
WWII officer portrait oil on canvas 70x60cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Framed 1970 photo erotic pose 90x60cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A pair of vintage oil paintings a Jester and a Cavalier signed 55x45cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Framed architectural watercolour artist proof of a Victorian conservatory signed Arthur Byrne 95x75cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 279 
Peugeot Brevetes Vintage metal manual coffee grinder.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A wine table based on a cast iron base with brass support and round mahogany top 67x50x38cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Contemporary Georgian style Chesterfield style wing back fireside chair back 110cm seat height 50cm width 80cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Brass oil lamp an wrought iron base converted to electric together a brass standard lamp with adjustable light fitting
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Mahogany 2 seat parlour settee with carved show wood surrounds set on splayed legs with castors 95x120x60cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Victorian floral blue jardiniere and tapered stand in the classical style , stand is 105x35cm, jardiniere 30x35cm a/f
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Mashad rug in medallion blue and red. 215x140
Estimate: 120 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Hamedan rug in medallion blue, red and cream. 202x124
Estimate: 120 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Hamedan quality rug in red and cream. 200x105
Estimate: 120 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Hamedan repeated design red rug. 192x112
Estimate: 120 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Large cast street lamp. 170cms tall.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Bronzed lamp with opaque shade.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 291 
A Vintage light box 'Studio One'. 30x30x30cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Gilt frame oil on board Setters and the Squirrel signed John Davies 65x55cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Vintage Shiraz rug 200x165cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A Vintage Kashan rug 220x140cm
Estimate: 50 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Golf club memorabilia the Captains Prize board and hickory stick golf clubs.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A vintage Caucasian rug 180x120cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Vintage Hamadan rug 150x110cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Art nouveau wall corner cupboard with single door and carved centre panel ,105x65cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Pair of pine dolls carver chairs with drop in fabric seats ,65x35x30cm each
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Mahogany Victorian show wood surround twin seat chaise longue with carved centre and castors 80x170x70cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A modern wooden side table.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Wrought iron stard lamp up lighter with Vaseline glass shade 165cm tall 35cm across the base
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 303 
Mahogany Torchere stand together with mahogany Sutherland table.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A Globe Wernicke style 3 compartment glass front Barristers book case 105x85x35cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Oak carved Green Man dresser ,with lead glass centre panel twin shelf supports , two doors over two draws fitted internal
shelves , 190x140x50cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Blue and white oriental style stick stand and sticks 45x20cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Vintage Kashan rug 220x135cm some wear
Estimate: 30 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Victorian mahogany 3 seat settee on turned legs and brass castors with wood edged surround,180x90x80cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Matched mahogany standard lamp and table light ,set with bulb shape lamp shades
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Gold on silver CZ Deco style ring. Size P.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Silver owl brooch with glass eyes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Silver blue topaz and sapphire bracelet
Estimate: 75 - 125
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
2 x Emerald gold on silver rings sizes P 1/2
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Ladies silver and Amethyst ring size M
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 315 
Large silver bracelet 53g
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Gold on silver blue topaz CZ ring. Size Q.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Silver enamel bird necklace.
Estimate: 110 - 140
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Blue topaz 925 silver line bracelet.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
9ct gold and CZ rings x 2.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
6 silver bracelets with heart locks and safety chains
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
9ct gold ladies diamond ring set in a diamond shape size S
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A large vintage signed Jayem silver modernist ring. Size O1/2.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Antique Art Deco Heamahte silver marcasite ring size O
Estimate: 20 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Tempus Fugile vintage grandmother clock.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Gold on silver square saphhire CZ ring. Size O.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
20 silver assorted lockets
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 327 
Pandora genuine "new"Rose gold colour bracelet with charms
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Baltic amber 925 silver marcasite floral bracelet.
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Silver and citrine bracelet
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Gold on silver 5 stone CZ ring. Size O.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
2 gents heavy silver rings
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
9ct gold ladies diamond and sapphire half eternity ring size O
Estimate: 45 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Princess cut CZ 925 silver line bracelet.
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
2 x diamond set 925 silver rings sizes O and P
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Gold and silver citrine bangle.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Silver amethyst and cultured pearl brooch.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Silver and pink tourmaline necklace.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Three stone CZ gold on silver ring size S.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 339 
Ladies silver and Amethyst ring size M
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Emerald set 925 silver frog brooch
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
9ct gold ladies diamond and tanzanite ring h/m 0.1ct size T
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Mixed collection of silver jewellery items
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Large CZ 925 silver line bracelet.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Silver purple flower ring. Size P.
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
9ct gold ladies 3 stone aquamarine ring. Size Q.
Estimate: 180 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
9ct gold ladies kunzite earrings.
Estimate: 135 - 185
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
18ct White Gold Sapphire ring. Size K.
Estimate: 110 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Cutlery cabinet containing Viners cutlery. H:77, W:66.5, D:38 (cm).
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Silver diamond pendant with certificate.
Estimate: 120 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Ilana 18ct Gold Blue Topaz and Baguette Diamond ring. Size O+.
Estimate: 400 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 351 
Fancy diamond silver owl brooch.
Estimate: 190 - 210
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
9ct ladies diamond bracelet together with a 9ct white gold 3 stone diamond ring
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Tanzanite accent diamond 925 silver starburst ring size P
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
9ct white gold ladies diamond ring size P
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Blue Topaz bright cut 925 silver locket
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Charles Rennie Mackintosh Topaz 925 silver Scottish bangle
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Large Turquoise 925 silver ring size R
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Wood surround striking wall clock with key and pendulum
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Modernist Turquoise 925 silver bangle
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
9ct white gold ladies diamond cluster ring size L
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
9ct gold diamond set heart pendant necklace
Estimate: 140 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
9ct gold ladies smokey quarts and garnet ring size M
Estimate: 125 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 363 
A Victorian opal diamond 18ct gold ring Size L
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Pair of 9ct gold gents cuff links presented to Captain Sykes Motor Cycle Race June 13, 1928. 9.4gms.
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Antique 9ct gold pendant on 9ct gold chain
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
4 new silver rings
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Six wrist watches including Michael Kors and boxed G Shock shown in additional pictures
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Boxed silver slice 800 grade
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
10 silver 1oz bars depicting "famous ships" 317gm total
Estimate: 180 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
3 9ct gold/silver 1930/40 rings
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
2 gold colour pocket watches together a genuine Gucci ladies watch
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
4 New silver £20 coins (£80) still sealed proof
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
4 new silver bracelets
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Wallis Simpson inspired 925 silver charm bracelet
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 376 
Silver 925 wedding groom gifts cuff-links .
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Rose De France Quarts 925 silver pendant
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Genuine Tiffany and co hallmarked silver bracelet
Estimate: 35 - 75
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Amethyst silver /gold 925 Vermeil ball bracelet
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Genuine Tiffany and co silver /18ct gold earrings
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Contemporary Starburst gilt mirror 100cm diameter
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A seated full army mannequin camouflage of a paratrooper.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Contemporary modern chest on chest of 2/7 draws with serpentine front and ring pull handles 155x80x40cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Victorian mahogany wind out rising piano stool.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Wicker large size carriage trunk with cover.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Mahogany bookcase together with an oak wall bookcase.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Large Moonstone 925 silver ring size R
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 389 
Beautiful 925 silver daisy bracelet
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Modernist Blue 925 silver pendant
Estimate: 15 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Turquoise 925 silver Greek key necklace
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
18ct gold diamond pendant on a 9ct gold box chain
Estimate: 195 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
9ct gold ladies diamond and sapphire cross overring size M
Estimate: 70 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Triple strand Cultured Pearls Amethyst Seed Pearls.set with a gold and amethyst clasp
Estimate: 240 - 270
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Large blue topaz 925 silver earrings.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
9ct gold ladies amethyst and white zircon ring size R
Estimate: 350 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
9ct gold ladies diamond and aquamarine square set ring size Q
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A pear shaped natural green opal and diamond 18ct gold ring. Size N. 4.9 grams.
Estimate: 350 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
9ct white gold ladies diamond 1/2 eternity ring size M
Estimate: 55 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Quantity of Wade collectable Bells whiskey decanters
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 401 
Quantity of Wade porcelain barrells.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Large quantity of Wade Moto Veteran Car club tankards (26)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Cast iron seated dog
Estimate: 25 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
HMV 109 table top gramophone. Recently serviced.
Estimate: 75 - 95
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A cast-iron shaped fire grate and fire back panel.
Estimate: 10 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Large mix quantity of brassware to include a clock
Estimate: 20 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Brass jam pot ,good metal stick stand,together other brass items
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Heavily carved fireside bellows ,100x25cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Two shooting sticks.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Modern machine made beige carpet. 76x50"
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Machine made wool rug with grey beige and pink pattern 200x140cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Small room runner/ fire side rug with pink pattern 160x80cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 413 
Oak octagonal bevelled edge Mirror together with an mahogany frame barometer
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Collectable vintage laundry carrier box 60x35x15cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Contemporary drift wood sculpture on box plinth 80 cm tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
8 mix pieces of mahogany furniture to included a bookcase ,Canterbury and mixed tables
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Edwardian nursing chair two tables a piano stool and a display case
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A floor standing metal Champagne bucket.(164).
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Marquetry love or wedding signing table 60x65x45cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A Ghana table based on Elephant trunks - 114x64cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
An Arts & Crafts oak two part dresser with adjustable shelves (H: 237, W:205, D:44cm).
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Two piano stools together with a decorative side table.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Antique nursing/bedroom chair together with two side tables.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Two sets of oak nesting tables.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 425 
Antique wine table with inlaid top on tripod base.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Walnut veneered bedroom cabinet together with vintage dressing table mirror.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Vintage decorative bird cage.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
A Victorian cutlery box together with an engineers box and a domed top wine box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Vintage oak sideboard on barley twist legs.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Oak camphor wood chest.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Oak coffee table with carved top depicting African animals together with six matching stools.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Vintage mahogany glazed china display cabinet.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Small oak sideboard with linen fold pattern to front.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
A pair of resin figurines.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Vintage metal gold gilt wall hanging mirror.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Vintage "Accordiana" red accordion.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 437 
Gold gilt metal eight arm chandelier together with a walking stick.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Antique oak kneehole desk with five drawers to front and green leather inlaid top.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Vintage cantilever sewing cabinet on castors.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
A Victorian carved three seater sofa upholstered in green fabric, in need of restoration. (af) (w 176 x d 53cm x h 114cm).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
An ornate side table with carved white base. W 57cm x D 57cm x H 79cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
A set of three upholstered chairs.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Two chairs to include a carver and a rocking chair.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
A harlequin set of four dining chairs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Two folding tiled metal garden/bar stools.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
A Vintage green painted high chair.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
A white painted vintage high chair.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A Vintage high chair with grey leather seat.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 450 
A Mahogany gate leg occasional table. (85cm x 61cm x 34xm).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Mahogany fold down butlers tray on stand 60x80x50cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
A decorative metal standard lamp with Dragon Finials. 179cm H.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Two conservatory chairs and a matching side table.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
A decorative mirror (86cm x 39cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Mahogany fold down butlers tray on stand 60x80x50cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A tilt top occasional table on tripod base.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Three hepplewhite style dining chairs.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Three dining chairs.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Three dining chairs.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Antique pine blanket box 101x52x59cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Modern decorative patterned carpet 127x191 cm
Estimate: 15 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 462 
Tip top mahogany breakfast table on claw feet together with six matching chairs.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Modern decorative patterned carpet 135x185 cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Antique pine blanket box 101x52x59cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Two antique stained glass panels. Both approx 73x52 cm.
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
Antique longcase grandfather clock for restoration.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
Solid Pine two door cupboard with twist supports and carved motifs, fitted internal shelf 85x125x55cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
Solid pine two part break front dresser with turned decoration and carved motifs ,twin glazed doors fitted side shelfs and
fitted under shelf 180x210x 50cm
Estimate: 250 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Solid Pine two part dresser with turned supports and carved decoration , top having three spice draws base a fitted shelf
210x125x55cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Solid pine desk with 3 side draws and a central draw turned up supports and carved motif decoration 80x150x80cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Modern contemporary large hardwood dining table with twelve matching high back chairs. Table: 312 x 98 x 81cm, chair
height 119cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Large dark oak solid dresser with two shelves and three spice drawers to top section and two cupboards and drawers to
base section. 210 x 150 x 50cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 473 
Mahogany four drawer desk with decorative carved frontage and sides. 140 x 75 x 65cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Large modern mahogany coffee table of rectangular form. 160 x 90 x 46cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Chaise Longue in a dark hard wood with decorative carving and upholstered in a green and gold patterned fabric with
button backed sections. 185 x 71 x 91cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Contemporary shabby chic white solid wood dressing table with bevelled edge glass mirrors tripe draws each side with
turned knobs 180x150x60cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
Pair solid oak 3 draw bedroom chest of draws with turned draw knobs ,72x77x44cm each
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
Solid pine two door small cupboard with turned supports and carved motifs , single internal shelf 80x120x55cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
Solid pine two part dresser with turned decoration and carved motifs , fitted inner shelf with three spice draws
200x120x55cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Solid pine desk having 3 side draws and centre draw with turned decoration and carved motifs 85x155x75cm
Estimate: 150 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
Solid mahogany sideboard fitted with two cutlery drawers above a double width cupboard. Decorative carved sections to
frontage. 120 x 91 x 51cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
Large mahogany round dining table made up of two sections together with twelve matching chairs with patterned floral
upholstery. Table diameter of 216cm, table height of 80cm, chair back height of 107cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
Large dark oak solid dresser with two shelves and three spice drawers to top section and two cupboards and drawers to
base section. 210 x 150 x 50cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 484 
Solid Mahogany bow fronted four drawer bedroom chest. 102 x 91 x 50cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Chaise Longue in dark hardwood with decorative motif of a bird to back and other sections. Upholstered in cream floral
buttoned back fabric. 195 x 70 x 90cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
Modern mahogany square coffee table. 119 x 121 x 45cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
Long mahogany four drawer sideboard with carved decorative frontage and barley twist legs. 239 x 80 x 40cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
Mahogany sideboard fitted with three drwers above three cupboards. Decorative carving to front. 150 x 92 x 50cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A very large mahogany dining table on two heavily carved pedestal bases together with ten matching recency style chairs.
Table: 324 x 130 x 78cm, chair back height 104cm.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Modern contemporary three seater settee upholstered in rad fabric together with matching footstool and cushions
230x106x73cm. Footstool 80x80x46cm
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
Modern contemporary two seater settee upholstered in beige fabric together with matching footstool and cushions
175x102x75cm. Footstool 101x60x39cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
Modern contemporary two seater settee upholstered in brown leather 200x93x76cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1234 
Unusual bead work metal core walking stick 105cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1235 
An antique Minton pierced lattice work plate no 8800 c.1880 24cm diameter
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1236 
An antique Minton pierced lattice work plate no 8800 c.1880 24cm diameter.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1237 
2 x Boss design high kitchen stools 110x45x45cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1239 
Edwardian mahogany leather topped davenport with side drawers 82x50x53cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1240 
Edwardian inlaid mahogany chaise longue upholstered in beige buttoned backed patterned fabric 164x61x80cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1241 
A set of three Coca Cola buckets.(ref 252)
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1242 
Mahogany barley twist lamp table 72x52x33cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1243 
Mahogany wine table with carved tripod supports and ball and claw feet and scallopped top 55x40cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1244 
A large metal Michelin man sign (ref 320)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1245 
A pole boot scraper with brush (ref 175)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1246 
Chinese thrown armchair with brass fitments and material seat 80x70x60cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1247 
Contemporary cased brass naval tot measures together with a bar keepers friend and a cased magnifier and letter opener
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1248 
Contemporary brass letter opener and cased magnifying glass together with a brass eyepiece magnifier
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1249 
Contemporary brass Sexton compass in its wooden case together with with ceremonial pocket watch and pen knife marking
Spitfire the Second World War
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1250 
Contemporary brass cased compass brass cased telescope and a brass horilogical world
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1251 
Oriental black lacquer lamp table with red lacquer decoration on tripod support 70x55cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1252 
Oak cased 8 day long case clock,with painted face named as "The Common Coldstream" with fusee movement bell striker,
pendulum weights in total 215cm tall
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1253 
Hamedan quality runner in red. 280x75
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1254 
Hamedan quality rug in red, blue, medallion. 192x126
Estimate: 120 - 180
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1255 
Blooch repeated design rug in light red. 180x105
Estimate: 80 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1256 
Hamedan quality rug in red and cream. 200x105
Estimate: 120 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1257 
Arak quality repeated design runner. 287x80
Estimate: 150 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1258 
Hamedan old long runner in red and blue. 410x100
Estimate: 150 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1259 
Ardebil carpet in medallion red,cream and blue. 300x122
Estimate: 150 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1260 
Arak repeated design rug in red and cream. 168x90
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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